
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA 
COPPE/UFRJ, DE 30 DE ABRIL DE 2024 

 
Membros do Conselho Deliberativo Presentes 
Presidente 
Prof. Fernando Alves Rochinha 
 
Representantes da Diretoria 
Marcello Luiz Rodrigues de Campos, Amanda Fernandes Xavier Pedrosa, Jean 
David Job Emmanuel Marie Caprace, Thiago Gamboa Ritto. 
 
Representantes Docentes 
Alexandre Salem Szklo, Andressa dos Santos Nicolau, Antonio Carlos Ferreira, 
Ariane de Jesus Sousa Batista, Daniel Andres Rodriguez, Lavinia Maria 
Sanábio Alves Borges, Laura Silvia Bahiense da Silva Leite, Luis Henrique 
Maciel Kosmalski Costa e Rafaella Martins Ribeiro. 
 
Representantes dos Programas 
Achilles Junqueira Bourdot Dutra, Afonso de Moraes Paiva, Alvaro Luiz Gayoso 
de Azeredo Coutinho, Argimiro Resende Secchi ,Carlos Julio Criollo, Carolina 
Palma Naveira Cotta, Fernando Cesar Lizarralde,  Nilson Costa Roberty,   
 
Representantes dos Técnicos e Administrativos 
Ana Lucia Celino Azevedo, Bruna Azeredo Fontoura, Josiane F. Barros,  
 
Ausência Justificada 
Claudia Maria Lima Werner e Priscyla G.F. Barbosa 
______________________________________________________________ 

Início – 9:10hs. 

Prof. Fernando Rochinha convida o Professor Titular mais antigo presente, 
Prof. Alvaro Luiz Gayoso de Azeredo Coutinho, para Presidir a Reunião 
Extraordinária do Conselho. Prof. Fernando Rochinha solicita também que seja 
retirado de pauta o item III. Composição das Comissões, o que foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. 
Prof. Álvaro Coutinho apresentou os representantes que foram eleitos, 
conforme tabela abaixo:.  

Titular Suplente 

Alexandre Salem Szklo (PPE) Laura Silvia Bahiense da Silva 
Leite (PESC) 

Ariane de Jesus Sousa  Batista (PENt) Andressa dos Santos Nicolau 
(PEN) 

Daniel Andres Rodriguez (PEC) João Paulo Bassin (PEQ) 

Fernando Alves Rochinha (PEM) Lavinia Maria S. Alves Borges 
(PEM) 



Luis Henrique Maciel Kosmalski Costa (PEE) Antonio Carlos Ferreira (PEE) 

Rafaella Martins Ribeiro (PEMM) Daniel Alves Castello (PEM) 

 

III. Eleição para Presidente e Vice-Presidente do Conselho Deliberativo 

Após consulta aos membros do Conselho se inscreveram para Presidência o 
Professor Fernando Alves Rochinha  e Vice Presidência o  Professor 
Alexandre Salem Szklo.  
Colocado em votação pelos Membros do Conselho: 
Para Presidente Prof. Fernando Alves Rochinha – 18 votos favoráveis 
Para Vice Presidente Prof. Alexandre Salem Szklo – 18 votos favoráveis 
E 1 abstenção 
Foram eleitos os Prof. Fernando Alves Rochinha como Presidente e como 
Vice-Presidente o Prof. Alexandre Salem Szklo, para o Conselho Deliberativo, 
para o período de maio de 2024 a abril de 2026. 
 

Nada mais havendo a tratar, Professor Álvaro Luiz Gayoso de Azeredo 
Coutinho, encerrou a sessão às 9:40min. 
 
Prof. Álvaro Luiz Gayoso de Azeredo Coutinho, Presidiu a Reunião do 
Conselho Deliberativo – COPPE/UFRJ 
Secretariou esta reunião: Maria Célia Santos 
Início: 9:10 hs. 
Término: 9:40 hs. 
Ata aprovada em: 07 de maio de 2024 

 


